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Για την επιχειρούμενη προσπάθεια κατάργησης του ασύλου από την 
κυβέρνηση της ΝΔ 

Η κυβέρνηση της ΝΔ δείχνει τα δόντια της απέναντι στους φοιτητές και στους εργαζόμενους με 
το καλημέρα. Στο πρώτο νομοσχέδιο που θα φέρει για ψήφιση στη Βουλή θα είναι και 
ρυθμίσεις για την κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου. 

Προσπαθεί να αποσπάσει τη συναίνεση των εργαζομένων και της νεολαίας με 
προσχηματικά επιχειρήματα. Η δήθεν ανησυχία της κυβέρνησης για την 
εγκληματικότητα στα Ανώτατα Ιδρύματα είναι υποκριτική και ψεύτικη.  

Δεν είναι το πανεπιστημιακό άσυλο αυτό που εμποδίζει την αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας και της διακίνησης των ναρκωτικών στο κέντρο της Αθήνας ή και σε άλλες 
περιοχές όπου δεν υπάρχουν Πανεπιστήμια. Δεν μπορεί να χύνεις “κροκοδείλια δάκρυα” για το 
εμπόριο ναρκωτικών από τη μια μεριά και από την άλλη να το αντιμετωπίζεις με τους Χώρους 
Εποπτευόμενης Χρήσης. Το πλαίσιο που υπάρχει ήδη για τα Πανεπιστήμια μπορεί να 
αντιμετωπίσει ζητήματα εγκληματικότητας μέσα σ’ αυτά.  

Αυτό που λείπει σήμερα στα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ δεν είναι τα ΜΑΤ και οι διμοιρίες 
καταστολής αλλά η επαρκής χρηματοδότηση, για να λυθούν προβλήματα όπως π.χ. 
έλλειψη φωτισμού, συντήρησης και φύλαξης που δίνουν χώρο σε φαινόμενα εγκληματικότητας 
όπου αξιοποιούνται υποκριτικά μετά για το χτύπημα του ασύλου. 

Η προσπάθεια για την κατάργηση του ασύλου έχει άλλες στοχεύσεις. Χρειάζεται να 
εμπεδωθεί στο λαό και τη νεολαία ότι όλα τα δικαιώματα που είχαν κατακτηθεί τα προηγούμενα 
χρόνια με σκληρούς αγώνες τίθενται σε αμφισβήτηση. Η κατάργηση του ασύλου εμπεδώνει ότι 
η εργοδοσία και οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι είναι αποφασισμένοι να προασπίσουν με 
σιδερένια πυγμή τα συμφέροντα τους απέναντι στις διεκδικήσεις του εργατικού – λαϊκού 
κινήματος. Η ΝΔ, παραλαμβάνοντας τη σκυτάλη από τον ΣΥΡΙΖΑ που έβγαλε όλη τη βρώμικη 
δουλειά για λογαριασμό του κεφαλαίου, θέλει να διαμορφώσει το αντιλαϊκό πλαίσιο για να το 
πετύχουν αυτό. 

Δηλώνουμε την αντίθεση μας στην προσπάθεια κατάργησης του ασύλου από την κυβέρνηση 
της ΝΔ. Καλούμε την ΟΛΜΕ και τα πρωτοβάθμια σωματεία να καταδικάσουν τις προσπάθειες 
αυτές καθώς και τις πρακτικές του δόγματος “νόμος και τάξη” να μπουν στην πρώτη γραμμή 
του αγώνα για τα δικαιώματα των φοιτητών και των εργαζομένων.  

http://aelmethe.blogspot.com


Το άσυλο κατακτήθηκε με σκληρούς και αιματηρούς αγώνες από φοιτητές και εργαζόμενους. Οι 
προσπάθειες κατάργησης του πάντα συνδέονταν με την καταστολή και την επιβολή αντιλαϊκών 
πολιτικών. 

 
Μπλοκάρουμε την απόπειρα της κυβέρνησης της ΝΔ να καταργήσει το 

ακαδημαϊκό άσυλο! 
Υπερασπιζόμαστε το πραγματικό περιεχόμενο του μαζί με τους 

φοιτητικούς συλλόγους και τα σωματεία των εργαζομένων σε ιδιωτικό και 
δημόσιο τομέα!  

Διεκδικούμε την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών του λαού και της 
νεολαίας στη μόρφωση, στη δουλειά, στη ζωή! 
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